



EDITAL DR II Nº 20/2024

11 de setembro de 2024

Processo nº 23117.060099/2024-72

1ª CHAMADA COMPLEMENTAR AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO DR II Nº 11/2024: PROGRAMA MOBILIDADE AULP

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

ANEXO III

Países	Instituições de acolhimento	Modalidade das aulas	Vagas	Cursos elegíveis	Idioma mínimo requerido	Prazo de candidatura junto ao programa	Prazo previsto para início das aulas na instituição de acolhimento
Moçambique	Universidade Pedagógica de Maputo Universidade Joaquim Chissano	Presencial	02 (duas) vagas por instituição de acolhimento. Obs.: Concorrerão às vagas os candidatos de todas as instituições participantes do programa, ou seja, não são apenas para candidatos da UFU.	https://mobilidade-aulp.org/ies/projetos/	Português	até 30 de setembro de 2024	https://mobilidade-aulp.org/candidaturas/prazos/
Portugal	Escola Superior de Saúde de Santa Maria Instituto Politécnico Castelo Branco Instituto Politécnico da Guarda Instituto Politécnico de Beja Instituto Politécnico de Bragança Instituto Politécnico de Leiria Instituto Politécnico de Portalegre Instituto Politécnico de Santarém Instituto Politécnico de Setúbal Instituto Politécnico de Viseu Instituto Politécnico do Cávado e do Ave Universidade da Beira Interior Universidade Aberta Universidade de Coimbra Universidade de Évora Universidade de Lisboa Universidade da Madeira Universidade do Minho Universidade do Porto	Presencial	02 (duas) vagas por instituição de acolhimento. Obs.: Concorrerão às vagas os candidatos de todas as instituições participantes do programa, ou seja, não são apenas para candidatos da UFU.	https://mobilidade-aulp.org/ies/projetos/	Português	até 30 de setembro de 2024	https://mobilidade-aulp.org/candidaturas/prazos/

Leia-se:

ANEXO III

Países	Instituições de acolhimento	Modalidade das aulas	Vagas	Cursos elegíveis	Idioma mínimo requerido	Prazo de candidatura junto ao programa	Prazo previsto para início das aulas na instituição de acolhimento
Moçambique	Universidade Joaquim Chissano	Presencial	02 (duas) vagas por instituição de acolhimento. Obs.: Concorrerão às vagas os candidatos de todas as instituições participantes do programa, ou seja, não são apenas para candidatos da UFU.	https://mobilidade-aulp.org/ies/projetos/	Português	até 30 de setembro de 2024	https://mobilidade-aulp.org/candidaturas/prazo
Portugal	Escola Superior de Saúde de Santa Maria Instituto Politécnico da Guarda Instituto Politécnico de Beja Instituto Politécnico de Bragança Instituto Politécnico de Leiria Instituto Politécnico de Portalegre Instituto Politécnico de Santarém Instituto Politécnico de Viseu Instituto Politécnico do Cávado e do Ave Universidade Aberta Universidade de Coimbra Universidade de Évora Universidade da Madeira	Presencial	02 (duas) vagas por instituição de acolhimento. Obs.: Concorrerão às vagas os candidatos de todas as instituições participantes do programa, ou seja, não são apenas para candidatos da UFU.	https://mobilidade-aulp.org/ies/projetos/	Português	até 30 de setembro de 2024	https://mobilidade-aulp.org/candidaturas/prazo

Prof. Dr. WALDENOR BARROS MORAES FILHO
Diretor de Relações Internacionais
Portaria R Nº 072/2017



Documento assinado eletronicamente por **Waldenor Barros Moraes Filho, Diretor(a)**, em 19/09/2024, às 15:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5717094** e o código CRC **DB5E3182**.